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Inwestycja, ktora sie optaca : At
Nowy transporter powrotny elementéw o konstrukcji bramy '
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Odkryj swoja
przewage
nad konkurencj¥.

Nasze rozwigzanie dopasowane
do Twoich potrzeb

Juz dzis zoptymalizuj swoja produkcje dzieki nowemu transporterowi
powrotnemu LOOPTEQ 0-400! Potaczenie urzadzenia do uktadania w stosy
z transporterem powrotnym elementéw wzniesie Twoj proces produkcyjny
na wyzszy poziom.



Transporter powrotny elementow
LOOPTEQ 0-400

Wysoki stopier automatyzacji oklejarki waskich powierzchni elementu umozliwia
szybkie i tatwe odprowadzanie gotowych elementdéw z maszyny albo uktadanie
ich w stosy, zapewniajgc tym samym ptynny przebieg procesu produkcyjnego.
Dzieki duzej elastycznosci oraz niewielkiemu zapotrzebowaniu na miejsce
transporter powrotny LOOPTEQ O-400 stanowi idealne uzupetnienie procesu
produkeyjnego. Swietnie sprawdza sig on zaréwno w matych, jak i duzych
zakfadach produkcyjnych i wyrecza pracownikdw w ciezkiej pracy fizyczne;.
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Na zdjeciu przedstawiono wyposazenie specjalne.



ZBIERANIE ELEMENTOW
Elementy moga byc¢ transportowane
jako warstwa na przenosniku katowym

i odktadane w stosy przy uzyciu trawersy. ; S ——

Dane techniczne:

obrébka 4-stronna*

min. wymiary elementu [mm] 240 x 120

obrébka 4-stronna*

maks. wymiary elementu [mm] 3100 x 1300
grubos¢ elementu [mm] 8-60
maks. waga elementu [kg] 80

*w zaleznosci od wyposazenia maszyny obrobczej; inne wymiary elementu

PODAJNIK KATOWY

Podajnik katowy z funkcjg podnoszenia
przenosi elementy z powrotem

. na wysokos¢ roboczg operatora.

na zapytanie

Zalety w skrocie:

v/ kompaktowa budowa zajmujgca niewielkg powierzchnig i nadajaca sie takze do niskich hal produkcyjnych

v/ ergonomiczna konstrukcja zapewniajgca operatorom duzy komfort pracy

v/ wszystko w jednym miejscu: jeden pulpit obstugi i zintegrowane sterowanie maszyny gwarantujgce fatwg obstuge
v/ optymalny stosunek ceny do wydajnosci

v/ w kwestiach serwisowych wymagana jest tylko jedna osoba kontaktowa
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